



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№51/ДЕКАБРЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	7
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	8
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	9
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	18
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	30
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	31
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	32
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	33

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
С 21 по 28 декабря 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Байкальской транспортной прокуратурой приняты обеспечительные меры по аресту имущества бывшего начальника дистанции ОАО «РЖД», осужденного за мошенничество и получение взяток

Северобайкальский городской суд Республики Бурятия вынес приговор по уголовному делу в отношении бывшего начальника Северобайкальской дистанции сигнализации, централизации и блокировки Восточно-Сибирской дирекции инфраструктуры ОАО «РЖД». Он признан виновным в совершении десяти эпизодов мошенничества, покушения на мошенничество, двух эпизодов злоупотребления должностными полномочиями, а также девяти эпизодов получения взятки с вымогательством, в крупном размере.

В связи с этим Байкальский транспортный прокурор обратился в суд с иском о признании сделки по получению денежных средств в качестве взятки недействительной и взыскания более 3 млн рублей в доход Российской Федерации.

В ходе рассмотрения гражданского дела транспортный прокурор заявил ходатайство об обеспечении иска в виде наложения ареста на имущество осужденного, путём запрета совершения регистрационных действий по распоряжению нежилым помещением и земельным участком. Суд удовлетворил ходатайство прокурора и наложил арест на указанное имущество осужденного.

Ход и результаты рассмотрения гражданского дела находятся на контроле Байкальской транспортной прокуратуры.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 26.12.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд насмерть сбил пенсионерку под Кировом

Сотрудники Кировского линейного отдела МВД России на транспорте устанавливают все обстоятельства произошедшего.

Вечером 20 декабря 2023 года в дежурную часть Кировского линейного отдела МВД России на транспорте поступило сообщение о травмировании женщины на 961 километре железнодорожного перегона Красносельский – Киров. Об этом рассказали portalу «Вятка-на-Сети» в пресс-службе Кировского ЛО МВД России на транспорте.

Прибывшая на место происшествия следственно-оперативная группа транспортной полиции установила, что пожилая женщина шла вдоль железнодорожного полотна. Машинист мотовоза, увидев человека на путях, подал предупреждающий звуковой сигнал и применил экстренное торможение. Несмотря на принятые меры, избежать наезда не удалось. От полученных травм пострадавшая скончалась на месте.

В настоящее время сотрудники Кировского линейного отдела МВД России на транспорте устанавливают все обстоятельства произошедшего. Материалы проверки будут направлены в следственные органы для принятия процессуального решения.

В транспортной полиции напомнили, что нарушение правил безопасного поведения на объектах железной дороги является основной причиной травмирования. Нахождение вблизи железнодорожных путей и их переходов в неположенном месте может привести не только к сбою в движении поездов, но и к гибели пешехода.

Источники: Вятка-на-Сети, Свойкировский.рф, Fromthe.news. Киров, Новости Кирова, Любимый город, БезФормата Киров, Первоисточник, Про Город Киров, Россия24.про, Ньюс-лайф.про, Рамблер, Вятка-град, 21.12.2023

На вокзале в Стрижах изменят высоту пассажирской платформы

Транспортная прокуратура, проведя проверку на станции Стрижи Горьковской железной дороги. Проверка показала, что высота пассажирской платформы № 2 ниже минимально допустимых значений. Такие обстоятельства создают угрозу безопасности жизни и здоровью пассажиров, а также препятствия гражданам с ограниченными возможностями в пользовании железнодорожным транспортом.

Кировский транспортный прокурор обратился в суд с требованием обязать ОАО «РЖД» устранить выявленные нарушения. Суд встал на сторону транспортной прокуратуры и обязал РЖД привести высоту пассажирской платформы в соответствие с нормативами. На выполнение решения суда у РЖД есть год.

Источник: Первоисточник, 23.12.2023

В Казани так и не решили проблему с переходом на Копылова

Жители Казани пожаловались на то, что пешеходный переход через железную дорогу по улице Копылова так и преграждают поезда. Об этом пишут очевидцы в Telegram-канале «Казань на максималках».

Автор отметил, что время идет, а проблемы с переходом так и не решили. Так, поезд вновь перегородил путь пешеходам, когда для них загорелся зеленый сигнал светофора.

Этой осенью при переходе подросток залез на поезд, где его смертельно ударило током. Ребенок случайно коснулся контактных проводов, проходящих над вагоном.

Казанцы неоднократно жаловались на постоянные остановки грузовых составов прямо на пешеходном переходе. Они могут стоять на месте несколько часов, тогда горожанам приходится лезть над и под вагонами.

Горьковская железная дорога говорит Inkazan, что ежедневно дорогу в этом месте переходят 400-600 человек. Компания обращалась к властям города для расширения тротуара вдоль автомобильных полос под мостом. В мэрии объяснили, что безопасность возможна либо за счет сужения проезжей части, либо при помощи тоннеля в конструкции путепровода.

Источник: Inkazan, 24.12.2023

Поезд «Марий Эл» сломался в пути

Поезд 058Э Йошкар-Ола – Москва сегодня прибыл в столицу РФ с опозданием.

Как рассказали ИА МариМедиа очевидцы, тепловоз поезда Йошкар-Ола – Москва, который отправился 25 декабря вечером из столицы Марий Эл, сломался, не доехав до станции Зелёный Дол. В настоящее время поезд едет по Подмоскovie.

За комментариями мы обратились в РЖД.

Поезд прибыл в 11:35, опоздание составило 2 часа 25 минут.

Источники: МариМедиа, МедиаПоток, ИА Кулик, 26.12.2023

На станции Яр в Удмуртии поезд насмерть сбил 15-летнего мальчика

Он переходил железнодорожные пути в направлении школы.

В Удмуртии на станции Яр насмерть сбили 15-летнего мальчика. Как сообщает «Известия», он переходил железнодорожные пути в направлении школы. В этот момент его сбил пассажирский поезд Москва – Северобайкальск.

Машинист отметил, что, увидев подростка, он несколько раз подал звуковые сигналы, а также применил экстренное торможение.

Источники: Город Глазов, Татар Информ, Известия, Рен-ТВ – сайт, 22.12.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Хабаровском крае грузовик столкнулся с поездом

В субботу, 23 декабря, на нерегулируемом железнодорожном переезде Эльбан ДВЖД в Амурском районе Хабаровского края с грузовым поездом произошло столкновение грузового автомобиля с тралом. Пострадавших нет.

Комсомольским-на Амуре следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по части 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Как сообщила Дальневосточная транспортная прокуратура, Комсомольская-на-Амуре транспортная прокуратура проводит проверку по факту столкновения. Надзорное ведомство уточняет, что происшествие случилось ранним утром в субботу на 277 километре перегона Падали-Эльбан. В результате столкновения локомотив вышел из колеи пути с опрокидыванием. Ввиду блокирования пути было задержано движение пассажирского поезда № 628 сообщением Хабаровск – Комсомольск-на-Амуре.

По данным ДВЖД, для устранения последствий ДТП был направлен восстановительный поезд станции Комсомольск-на-Амуре.

Источник: Газета Комсомольская правда – Хабаровск, 23.12.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Труп мужчины нашли в локомотивном депо

Труп 65-летнего мужчины обнаружили сегодня утром на территории локомотивного депо станции Чита-1, сообщает пресс-служба Забайкальского линейного управления МВД России на транспорте.

Тело найдено без видимых признаков насильственной смерти. Установлена личность умершего.

В настоящий момент по данному факту проводится проверка.

Источник: ИА «ZAB.RU», 22.12.2023

В Шимановске произошел пожар на железной дороге

Загорелся вагон.

На железнодорожной станции Шимановская, которая находится в амурском Шимановске, произошел пожар. В соцсетях сообщили, что горел вагон. Факт происшествия Порт Амуру подтвердили в пресс-службе ЗабЖД.

Как пояснили в пресс-службе Забайкальской железной дороги, 24 декабря в 12:50 на станции Шимановская было выявлено возгорание вагона в составе грузового поезда. В 21:25 пожар ликвидировали.

Люди в результате происшествия не пострадали, на движение поездов оно не повлияло.

Источник: ИА «Порт Амур», 25.12.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Алтайском крае следователи устанавливают обстоятельства травмирования мужчины на железной дороге

По предварительным данным, 25 декабря 2023 года на станции «Световская», расположенной в г. Камень-на-Оби Алтайского края, электровозом травмирован мужчина, который находясь в капюшоне, переходил железнодорожные пути в непредназначенном для перехода месте. Локомотивная бригада, увидев в габарите человека, подала сигналы большой и малой громкости и незамедлительно применила экстренное торможение, однако ввиду малого расстояния наезда избежать не удалось. Пострадавший госпитализирован в медицинское учреждение.

Источник: zapsib-sut.sledcom.ru, 26.12.2023

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

«Едем вот так»: «Ласточку» до Светлогорска на Северный вокзал подогнали локомотивом, в КЖД назвали причину

На Северный вокзал электропоезд до Светлогорска подогнал маневровый локомотив. Об этом сообщил очевидец в пятницу, 22 декабря. «Электричка с Калининграда до Светлогорска-2 сломалась, и едем вот так», — прокомментировал увиденное очевидец.

Начальник отдела корпоративных коммуникаций КЖД Александр Першин рассказал, что с электричкой ничего не случилось. На перегоне между Южным и Северным вокзалами произошёл сбой напряжения, поэтому «Ласточку» привезли на пассажирскую платформу при помощи локомотива.

«Сейчас с отклонением от графика, но пригородные поезда курсируют. Специалисты-энергетики работают там, оно [напряжение] периодически есть — поэтому электрички идут, но работы ещё не завершены», — заявил Першин.

Источник: Клопс, 22.12.2023

Очевидец: от Северного до Южного вокзала «Ласточки» доставляют с помощью тепловоза (фото)

По обесточенному из-за аварии отрезку ж/д пути между Северным и Южным вокзалами электропоезда доставляются с помощью тепловоза. «Вот так «Ласточки» теперь ездят», — прокомментировал очевидец свои фото, сделанные с платформы на Северном вокзале.

Напомним, ранее стало известно, что в Калининграде на участке между Северным и Южным вокзалами временно нарушено сообщение электропоездов из-за пропавшего напряжения. Возможной причиной называется повреждение силового кабеля при проведении работ в районе двухъярусного моста. Самостоятельное движение электропоездов на данном участке возобновится после устранения неполадок.

Источник: Новый Калининград, 22.12.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Пензе будут судить пятерых диверсантов, которые совершали поджоги

В Пензе будут судить пятерых диверсантов, которые жгли объекты на железной дороге.

По данным Пензенского областного суда, неизвестный, действуя против интересов РФ, решил привлечь граждан России, чтобы они совершили несколько диверсий (разрушение и повреждение стратегически важных объектов, которое повлияет на бесперебойные движения поездов и перевозимых ими экономически значимых и военных грузов, поставляемой в зону СВО).

Для этого за деньги привлекли несовершеннолетнего пензенца 2006 года рождения, который вместе с тремя своими знакомыми 21 и 22 декабря поджег релейный шкаф входного светофора 1Ч на станции Пенза-2 и пост секционирования контактной сети Пенза-2. В итоге объекты разрушились, была создана угроза жизни, здоровью и безопасности граждан.

Компаниям железных дорог был причинен имущественный ущерб на сумму более 640 тысяч рублей. Злоумышленников задержали по горячим следам.

Помимо этого стало известно, что несовершеннолетний обвиняется в краже двух велосипедов в Засечном, воровстве телефона у знакомого, краже телефона из магазина и воровстве игровой приставки и геймпада из компьютерного клуба. Общая сумма ущерба составила 114 тысяч рублей.

Еще двое подсудимых, мужчина 1989 года рождения и девушка 2004 года рождения, обвиняются в краже со счета жителя Пензенской области более 192 тысячи рублей.

«Суду предстоит исследовать материалы дела, заслушать все показания, прения сторон, последнее слово подсудимых и принять решение по данному уголовному делу», – добавили в суде.

Ранее сообщалось, что в Пензе пенсионерку посадят на шесть лет за убийство брата.

Источники: penzaobzor.ru (Пенза), Penzavzglyad.ru (Пенза), stolica58.ru (Пенза), penza.aif.ru (Пенза), penza.bezformata.com (Пенза), penzasm.ru (Пенза), 26.12.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Электричка до Тосно наехала на мужчину, который разговаривал по телефону

Мужчина погиб под колесами электрички Тосно – Петербург на станции Славянка. Предполагается, что он был нетрезв.

Как сообщает УТ МВД по СЗФО 25 декабря, на выходных поступило сообщение о том, что электричка Петербург – Тосно наехала на пешехода на станции Славянка.

53-летний местный житель начал переходить пути на красный свет, разговаривая по телефону. По предварительным данным, в тот момент он был пьян.

Машинист применил экстренное торможение, но предотвратить наезд не удалось. Пешеход погиб на месте.

Поезд задержался более, чем на 1,5 часа.

Транспортная полиция проводит проверку, обстоятельства случившегося устанавливаются.

Источник: 47news.ru, 25.12.2023

32-летний уроженец Санкт-Петербурга погиб под поездом в Плюссе

В Плюссе погиб 32-летний мужчина, попав под поезд. Происшествие случилось вечером 22 декабря, пишет Telegram-канал «ПАИ. Псковская сводка».

Тело неизвестного мужчины обнаружили в Плюссе на железнодорожной станции. Перед смертью мужчину сбил поезд и протащил по путям. От полученных травм пострадавший скончался на месте.

23 декабря полиции удалось установить личность погибшего. Им оказался уроженец Санкт-Петербурга 32 лет.

Источник: pskov.kp.ru, 23.12.2023

В Новгородской области выросло количество ДТП на железнодорожных переездах

На железнодорожных переездах Новгородской области стало больше аварий. Об этом сообщили в региональном министерстве транспорта.

За 2023 год на территории Новгородской области зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия на железнодорожных переездах, в которых погибло 2 человека. За прошлый год было зарегистрировано только одно ДТП.

Причиной аварий стало нарушение правил дорожного движения, а именно выезд на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал при исправно действующей автоматической переездной сигнализации.

Источник: news.novgorod.ru, 21.12.2023

Вперед, на шпалы. После жалобы Путину в Красном Бору пешеходам закрыли дорогу (видео)

В поселке под Петербургом так обратились к президенту, что пожалели. Там много лет просили пешеходную дорогу – ходили через рельсы с «Сапсанами». 47news показывает маршрут и результат.

Около полудня 22 декабря сотрудники РЖД заварили стихийный пешеходный переход через ж/д пути в поселке Красный Бор недалеко от станции «Поповка». По словам жителей, они пользовались этим маршрутом два десятка лет, чтобы дойти до единственного в поселке сетевого магазина, амбулатории, детсада и школы.

– 20 лет нормальной дороги нет, куда только не обращались. Если в обход, это около трех километров с выходом на проезжую часть, а там ни тротуаров, ни обочин, ни нормального освещения нет. А здесь напрямки около 850 метров до центра поселка, – рассказал 47news житель Красного Бора Михаил Газуль.

Он пенсионер-сердечник, пользуется шагомером. По короткой – ровно тысяча шагов. В обход еще не считал.

12 декабря жители записали и отправили видеообращение на прямую линию с президентом. Говорят, к ним приезжал «1 канал», снял сюжет, показал в эфире. Появилась надежда, что оборудуют безопасный переход через ж/д пути.

Народным переходом, в основном, пользовались жители северной части поселка, расположенной в треугольнике улиц Московская, Ленинградская и 1-я Красная дорога. В простонародье этот микрорайон называют «Московский откос», в нем около 80 домов. Сюда же ходили жители с проспекта Ленина.

Официальный переход через ж/д пути есть в районе «Поповки», но чтобы дойти до него, жителям этой части нужно обогнуть весь поселок, в том числе выйти на региональную трассу «Ям-Ижора – Никольское».

Другой вариант – попасть на станцию на автобусе № 8 с той же трассы, но он ходит не часто и расписание с электричками не всегда совпадает. А ж/д транспортом многие пользуются, чтобы с утра попасть в Петербург на учебу и работу. Внутрипоселковых автобусных маршрутов нет. Личный транспорт тоже не у всех.

В пресс-службе ОЖД 47news сообщили, что в настоящий момент проводятся работы «по приведению железнодорожной инфраструктуры в надлежащее состояние для обеспечения транспортной безопасности».

«Мы следим за тем, чтобы не появлялись так называемые стихийные места перехода путей и регулярно устраняем поврежденные ограждения».

Там же отметили, что до оборудованного перехода на станции «Поповка» от стихийного места – не более 1 километра.

Жители же возмущаются – теперь непонятно, как отвести детей в школу и садик.

– У меня их семеро: четверо школьников, трое студентов. Школьный автобус возит только младшие классы, остальные добираются сами. Старший сын сегодня на электричку по шпалам шел, так как проход заварили (учится в колледже Колпино), – рассказала 47news жительница Красного Бора Екатерина Серебренникова.

Ее соседка, Александра, после мобилизации мужа осталась одна с двумя маленькими детьми.

– Завтра в садике новогодний утренник, как нам туда попасть? Мне с коляской полтора часа обходить, – возмущается мать.

– Как быть жителям? – спросил 47news у главы администрации Тосненского района Александра Канцерева.

– Пользоваться официальным переходом. Туда по региональной трассе ходят автобусы, но можно и пешком вдоль дороги, там все чистится. Мы понимаем, что людям придется дольше обходить. Но не критично – около 15 минут, это важно для их же безопасности. Кроме того, администрация поселения занимается организацией внутреннего автобусного маршрута, – заверил чиновник.

Глава администрации Красноборского поселения Николай Аксенов подтвердил 47news, что вопрос в проработке, были встречи с перевозчиками, но сложностей хватает. Так как пассажиров немного, в убыток никто не будет возить, нужна компенсация перевозчику. А денег на это пока нет.

– Мы засекали, лично с секундомером ходили: с проспекта Ленина до благоустроенного перехода – ровно 3 минуты. С «откоса» – на автобусах или пешком, есть тротуар вдоль дороги, там чистят, – рисует тот же маршрут глава поселения.

– Почему именно сейчас заварили проход?

– И раньше боролись, заваривали, но бесполезно. У нас «Сапсаны», «Ласточки» летают, скорость 160 км/ч. Идти там по глубокому снегу еще и с детьми – сумасшествие.

Сложно не согласиться. Но ответа, получается, нет.

Источник: 47news.ru, 22.12.2023

Житель Ленобласти спешил на электричку и погиб под колесами поезда

Поезд Выборг – Петербург насмерть сбил 85-летнего мужчину, спешившего на электричку.

Трагедия произошла утром 27 декабря на железнодорожной станции Лейпясую в Ленобласти. Там на пешеходный переход на путях выбежал 85-летний мужчина. Он пытался успеть на свою электричку, и даже не заметил, что на светофоре горит «красный», и к нему стремительно приближается поезд. Такая невнимательность стоила местному жителю жизни. Об этом сообщили в пресс-службе управления на транспорте МВД России по Северо-Западному федеральному округу.

– Машинист электропоезда сообщением Выборг – Петербург, увидев человека, подал предупреждающий звуковой сигнал и применил экстренное торможение. Однако наезда избежать не удалось. Местный житель получил несовместимые с жизнью травмы, – говорится в сообщении.

Транспортные полицейские по факту случившегося проводят проверку, все обстоятельства трагедии продолжают устанавливать.

Источник: spb.kp.ru, 27.12.2023

Мужчина упал под поезд на станции «Пупышево» и выжил. Его зажало между платформой и вагонами

Пассажир едва не лишился жизни, когда внезапно свалился под колеса поезда и оказался зажат между платформой и вагонами на станции Пупышево Волховского района Ленобласти.

Как стало известно 47news, в среду, 20 декабря, 51-летний мужчина упал с железнодорожной платформы под поезд в Пупышево. Уточняется, что мимо станции в этот момент проезжал поезд № 117Я сообщением Лабытнанги – Петербург.

Пострадавшего зажало между платформой и вагонами, он остался жив.

В пресс-службу ОЖД информация об инциденте не поступала.

Сейчас транспортная полиция ведет проверку по факту случившегося.

Источник: 47news.ru, 21.12.2023

Пенсионерка погибла под колесами «Сапсана» в Саблино

Пожилая женщина погибла, попав под высокоскоростной поезд «Сапсан» в Ленинградской области. Подробности рассказали в пресс-службе управления на транспорте МВД по Северо-Западу.

Авария произошла сегодня утром, 25 декабря, около десяти часов утра, недалеко от железнодорожной станции Саблино. По предварительной информации, 82-летняя женщина в момент приближения состава попыталась перейти пути в неполюженном месте. Машинист, увидев пешехода, подавал звуковые сигналы и применил экстренное торможение, однако расстояние было слишком мало. Женщина погибла на месте.

«В настоящее время сотрудниками транспортной полиции проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего», – говорится в сообщении.

Ранее сообщалось, что на станции Славянка в Петербурге электричка насмерть сбила мужчину.

Источник: spbdnevnik.ru от 25.12.2023

Четыре электрички на Балтийском направлении задержала смерть пешехода

Стала известна причина внеплановой остановки электричек из Петербурга в сторону Ленобласти. На путях погиб пешеход.

Как сообщили 47news в пресс-службе Октябрьской железной дороги, поезд № 6519 Петербург – Ораниенбаум-1 и еще три пригородных состава 21 декабря задержались в пути до 30 минут из-за смертельного травмирования человека.

«Сегодня, 21 декабря, в 8:14 на перегоне Лигово – Стрельна Октябрьской железной дороги был травмирован человек, по предварительной информации, нарушивший правила нахождения на железнодорожной инфраструктуре. Для оказания помощи пострадавшему была вызвана бригада скорой помощи», – прокомментировали в компании.

Как сообщили 47news в транспортной полиции, на станции Сосновая Поляна под поезд попала женщина, которая переходила пути в неположенном месте. От полученных травм она скончалась.

В ОЖД принесли пассажирам извинения за неудобства и призвали соблюдать правила, находясь на ж/д объектах.

Напомним, около 10 утра начали появляться сообщения о задержке электричек на направлении Петербург – Калище. Пассажиры рассказывали, что стояли между станциями около получаса.

Источник: 47news.ru, 21.12.2023

Электричка в сторону Калища встала на полчаса

О внеплановой остановке электрички а линии в сторону Соснового Бора сообщают пассажиры.

Электричка Санкт-Петербург-Балт. – Ораниенбаум-1, что на линии до станции Калище в Сосновом Бору, сделала внеплановую стоянку около 30 минут, об этом 47news сообщила одна из пассажирок, Юлия.

«Электрички в направлении станции Калище встали в районе Лигово. Стоим около 30 минут», – поделилась читательница.

Поезд отправился с Балтийского вокзала города в 09:13 и, согласно расписанию, уже к 09:33 должен был отправиться с Лигово. По данным сервиса Tutu.ru, поезд пробыл на этой станции до 09:59.

По словам пассажирки, после этого движение продолжилось не по своему, а по встречному пути.

В пресс-службе Октябрьской железной дороги 47news обещали прокомментировать ситуацию позже.

Источник: 47news.ru, 21.12.2023

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Житель Калмыкии купил на вокзале в Астрахани пистолет, из которого убил знакомого

Житель Калмыкии купил в Астрахани пистолет, чтобы расправиться со знакомым.

Как сообщает следственный комитет Республики, уроженец Калмыкии приобрел на вокзале в Астрахани у неизвестного пистолет и несколько патронов к нему. Оружие было переделано из газового пистолета «ИЖ-79».

11 марта мужчина на автостоянке одного из магазинов города Лагани выстрелил из пистолета три раза в своего знакомого, с которым они раньше поссорились. Пострадавший скончался до приезда скорой.

Суд признал жителя Калмыкии виновным в убийстве и незаконном хранении оружия. Ему назначили 7 лет колонии общего режима.

Источники: ИИ «АстраханьПост», ИИ «МК в Астрахани», 21.12.2023

В Саратове вынесен приговор местным жителям, совершившим диверсию на Приволжской железной дороге – поджог релейного шкафа

Доказательства, собранные отделом по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СКР, явились достаточными для признания виновными ранее судимого 21-летнего мужчины и 17-летнего подростка в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 281 УК РФ (совершение поджога, направленного на повреждение объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств).

В мае 2023 года осужденные на территории города Энгельса совершили поджог на объекте инфраструктуры на Приволжской железной дороге – релейного шкафа. Этим они причинили собственнику инфраструктуры ущерб на сумму более 169 тыс. рублей. Объект поджога, а также подробные инструкции о совершении преступления были направлены взрослому посредством сообщений через мессенджер.

Противоправные действия злоумышленников были выявлены и пресечены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

В ходе следствия причиненный ущерб фигурантами возмещен полностью.

Приговором суда совершеннолетнему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в тюрьме, а далее 7 лет лишения свободы в колонии строгого

режима, а несовершеннолетнему – в виде 5 лет лишения свободы в воспитательной колонии.

Источники: ИИ «Балаково-24», ИИ «Московский комсомолец в Саратове», ИА «ТАСС», ИИ «Общественное мнение», лента новостей Саратова, ИИ «Эхо Москвы в Саратове», ИИ «Регион-64», ИИ «СтройСар», ИА «Взгляд», ИА «Версия», ИИ «Саратов-24», 21.12.2023

Полтонны лома пытался украсть вор-одиночка из грузового поезда под Волгоградом

Сотрудники транспортной полиции в Волгоградской области пресекли кражу 500 килограммов лома черных металлов из грузового поезда. Как сообщили V102.RU в Волгоградском ЛУ МВД России на транспорте, это произошло на железнодорожной станции Бердия Приволжской железной дороги в Иловлинском районе.

Установлено, что местный житель днем из полувагона грузового поезда сбросил лом на железнодорожный откос, а затем собрал и перенес в сторону от железнодорожного полотна. Однако ничего больше он сделать не успел, так как был задержан. Сумма ущерба, причиненного собственнику, составила более 14 тысяч рублей.

Отделом дознания Волгоградского ЛУ МВД России на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК (Кража). Санкция статьи предусматривает до двух лет лишения свободы. В отношении задержанного избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.

Источники: Официальный сайт Управления на транспорте МВД России по ПФО, ИИ «Высота 102», ИИ «Лента новостей Волгограда», ИИ «БезФормата. Волгоград», ИИ «Мангазея», ИИ «Ria.sity», 25.12.2023

«Будут ломать, что сделали»: Четвертый кассационный суд обязал РЖД построить для жителей Волгограда переход

Четвертый кассационный суд общей юрисдикции оставил в силе решение Советского районного и Волгоградского областного судов, обязавших ОАО «РЖД» обеспечить безопасный переход граждан через железную дорогу путем возведения тоннеля или моста в поселке Горьковский. Об этом сообщает V102.RU со ссылкой на документы суда. Таким образом, железнодорожной компании, которая из-за строительства второго пути намеревалась обречь жителей заполотновской части на существование в изоляции от благ

цивилизации и пользование объектами инфраструктуры, не удалось обжаловать решение двух судов и теперь ей придется потратиться на выполнение решения кассационной инстанции.

Накануне в поселке прошла встреча представителей Волгоградской транспортной прокуратуры и местных жителей, где волгоградцев проинформировали о решении суда и сообщили о предстоящем визите проектировщиков из ОАО «РЖД», которым предстоит определить, какой именно объект будет возводиться для обеспечения транспортной доступности части поселка.

Напомним, иск в интересах почти 2 тысяч жителей заполотновской части поселка был подан Волгоградской транспортной прокуратурой после того, как горожане не согласились с планами ОАО «РЖД» закрыть железнодорожный переезд после возведения второй ветки путей в рамках инвестиционного проекта. Руководство компании не учло интересы жителей заполотновской части поселка, которые лишались возможности ездить в центр поселка, где находятся магазины, медучреждения, детские сады и школы, а также остановки, на своем транспорте. При этом и перейти железнодорожные пути пешком также было бы проблематичным из-за плотного трафика, который ожидался с открытием второго пути. У волгоградцев, проживающих в заполотновской части, оставался бы один путь, чтобы, например, съездить в магазин – это преодолеть 20 километров по объездной дороге, тогда как раньше это можно было сделать, пройдя несколько сот метров пешком.

Горожане, отчаявшись найти поддержку и понимание своих проблем у городских и областных чиновников, обратились за помощью к главе СК РФ Александру Бастрыкину, за дело взялась и Волгоградская транспортная прокуратура.

В ходе подготовки к подаче иска выяснились любопытные подробности, касающиеся действий чиновников и ОАО «РЖД». В частности, администрация Советского района проводила в 2011 году слушания, где якобы местные жители дали добро на стройку. Однако оказалось, что большинство участников слушаний являлись работниками РЖД и не проживали на территории, которую задумали отрезать от цивилизации. Материалы о нюансах проведения слушаний были переданы в УФСБ по Волгоградской области.

Жители заполотновской части теперь будут с нетерпением ожидать выполнения решения суда железнодорожной компанией. При этом второй путь, из-за которого в РЖД решили пренебречь интересами волгоградцев, практически построен. Теперь, скорее всего, часть железнодорожного полотна придется демонтировать, чтобы возвести или тоннель, или пешеходный мост.

– Если бы в РЖД, приступая к реализации инвестиционного проекта, который наверняка принесет им немало прибылей, сразу бы подумали о людях,

которые здесь живут, и не пожадничали немного потратить ради этих людей, можно было бы все решить мирно и учесть интересы всех сторон, - говорят волгоградцы. – И все были бы довольны. РЖД зарабатывала бы деньги, а мы бы, как и прежде, имели возможность беспрепятственно добираться до центра поселка. Но почему-то кто-то решил, что нашими правами можно легко пренебречь. Но оказалось, что нельзя сбрасывать со счетов 2 тысячи человек.

Источник: ИИ «Высота 102», 23.12.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Екатеринбурге задержали местного жителя, который несколько лет разрисовывал электрички

В Екатеринбурге сотрудники полиции задержали местного жителя 1998 года рождения, который вместе с друзьями разрисовывал электрички. Последние находились в отстое станций Ревда и Екатеринбург-Сортировочный. Молодой человек признался, что граффити – это хобби, которым он занимается последние несколько лет. Полицеским удалось выйти на молодого человека благодаря госномеру на его машине.

Как сообщили в УТ МВД России по УрФО, с мая по ноябрь 2023 года молодой человек вместе с друзьями как минимум семь раз в ночное время приезжал на железнодорожные станции на личном «Хендэ Солярис», где вся компания разрисовывала вагоны пригородных электропоездов. Детально изучив записи с камер наблюдения, стражи магистралей установили госномер автомобиля, а вскоре и данные владельца иномарки. Молодого человека задержали по месту жительства и доставили в ЛО МВД России на станции Екатеринбург-Пассажирский для дальнейшего разбирательства.

«Ранее не имевший проблем с законом молодой человек, проживающий в Октябрьском районе столицы Среднего Урала вместе с родителями-пенсионерами, поначалу отрицал свою причастность к совершенным деяниям, но вскоре во всем сознался. С его слов, настенная живопись – его хобби на протяжении уже нескольких лет. Рисунками он с друзьями покрывает не только вагоны поездов, но и фасады домов, заборы. Понимая, что такие действия не найдут одобрения ни у местных властей, ни у обычных граждан, ни у собственников разрисовываемых объектов, для удовлетворения своих творческих порывов компания выбирала именно темное время суток», – сообщили в УТ МВД России по УрФО.

В настоящее время транспортные полицейские столицы Среднего Урала устанавливают личности остальных уличных художников. С задержанным проведена профилактическая беседа, он привлечен к административной ответственности.

В ближайшее время компания-собственник разукрашенных вагонов направит исковое заявление в суд для взыскания компенсации за возвращение составов первоначального вида.

Транспортная полиция Урала напоминает, что в отдельных случаях, нанесение граффити на вагоны поездов может быть квалифицировано по статье 7.17 КоАП РФ «Умышленное уничтожение или повреждение чужого

имущества, если эти действия не повлекли причинение значительного ущерба» или по статье 214 УК РФ – «Вандализм».

Источник: JustMedia.Ru, ИА Европейско-Азиатские новости (eanews.ru), 22.12.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Тепловоз и иномарка столкнулись под Вытегрой: есть пострадавшие

Дорожно-транспортное происшествие случилось сегодня утром на 295 километре трассы Вологда-Медвежьегорск. По предварительной информации, житель Тюменской области 1971 года рождения на автомобиле «Вольво» решил проскочить железнодорожный переезд. Мужчина проигнорировал знак «Движение без остановки запрещено», но не рассчитал свои силы. В этот момент произошло столкновение с подвижным составом тепловоза ТУ-7.

Удар оказался такой силы, что передняя часть иномарки буквально превратилась в груды металлолома. Часть вагонов сошла с рельс. Только чудом в аварии никто не погиб. Однако не обошлось без пострадавших. Перелом руки получила пассажирка «Вольво» 2002 года рождения. Сейчас в обстоятельства ЧП разбираются специалисты. По результатам проверки будет принято процессуальное решение – сообщает ГТРК «Вологда» со ссылкой на УМВД РФ по ВО.

Источник: ГТРК «Вологда», 24.12.2023

На железнодорожной подстанции в Ярославле обнаружили самодельное взрывное устройство

Самодельное взрывное устройство было обнаружено на железнодорожной подстанции в Ярославле. Об этом сообщает телеграм-канал SHOT. По его информации, утром 26 декабря во время обхода дежурный обнаружил подкоп под бетонной стеной, которая окружала трансформаторные будки железнодорожной станции Филино. На место были вызваны экстренные службы, которые увидели на тяговой подстанции неизвестный предмет с лампочками.

Саперы изучили предмет с лампочками, после чего уничтожили его в специальном контейнере. Обломки СВУ отправлены на экспертизу.

В настоящее время проводится проверка по факту инцидента. Полиция разыскивает людей, закрепивших взрывное устройство.

Источник: Life.ru, 27.12.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Прокуратура контролирует ремонт обрушившегося моста в Орске

В Орске частично обрушился мост, принадлежавший РЖД. Компания получила представление и принялась за восстановительные работы. В надзорном ведомстве контролируют их ход.

Орская транспортная прокуратура проверила соблюдение законодательства по безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. Это произошло после частичного обрушения моста.

В итоге выявили критические дефекты и неисправности пролетного строения. Также обнаружили сколы, разрушение бетона, выявлены не соответствия требованиям, предъявляемым к балластному слою.

«В целях устранения нарушений транспортной прокуратурой в адрес ОАО «РЖД» внесено представление, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения устранены», – отметили в надзорном ведомстве.

Сейчас мост внесен в перечень объектов капитального ремонта на 2023 – 2024 года. РЖД проводит работы по замене пролетного строения. Прокуратурой установлен контроль за ремонтом.

Источник: ПроОрен (prooren.ru), Урал56.Ру (ural56.ru), 21.12.2023

В Челябинской области машиниста электровоза будут судить за гибель рабочего

Следственный комитет завершил расследование уголовного дела в отношении машиниста электровоза, которого обвиняют в нарушении правил безопасности, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч.2 ст.216 УК РФ). Как сообщают в управлении СК по Челябинской области, 11 сентября при выполнении погрузочных работ с дальнейшим складированием на стеллажи оцинкованных металлоконструкций машинист не убедился в безопасности маневра и привел электровоз в движение, когда впереди находилась погрузочная машина. В результате он наехал на рабочего, который получил множественные травмы и спустя короткое время скончался на месте.

Источники: Коммерсантъ - Южный Урал, Yuzhnouralsk.ru, 22.12.2023

В Курганской области ОАО «РЖД» выплатит семье погибшего зауральца компенсацию

Курганская транспортная прокуратура добилась через суд взыскания с компании компенсации морального вреда и других выплат семье жителя Юргамыша, смертельно травмированного грузовым поездом.

На станции Юргамыш, на 2302 км Южно-Уральской железной дороги, в ноябре прошлого года грузовым поездом был смертельно травмирован местный житель. Жена и двое малолетних детей, а также его пожилой отец потеряли кормильца.

Транспортная прокуратура через суд потребовала выплатить им компенсацию морального вреда. Судебное разбирательство тянулось более года. В этом декабре Юргамышский районный суд удовлетворил исковое заявление Курганского транспортного прокурора в интересах родственников погибшего.

– Суд взыскал с ОАО «РЖД» в пользу каждого из родственников погибшего компенсацию морального вреда в сумме 75 000 руб., а также задолженность по ежемесячным платежам в сумме 146 000 руб. и обязал ежемесячно выплачивать каждому несовершеннолетнему компенсацию до достижения совершеннолетия. Прокурором установлен контроль за исполнением решения суда, – сообщает пресс-служба Курганской транспортной прокуратуры.

Источник: Область 45 (oblast45.ru), 25.12.2023

Дела семейные: отец подписывал сыну документы о работах, которые не выполнялись

Забота о детях бывает разной. Помощь, которую отец пытался оказать сыну в Курганской области плавно перетекла в уголовное дело. Благодаря незаконным действиям родителя мужчина получил больше 100 тысяч рублей необоснованной заработной платы.

Обвинительное заключение уже утверждено Курганской транспортной прокуратурой. Обвиняемый являлся ответственным лицом в одной из коммерческих организаций, занимающейся ремонтом вагонов. Мужчина был ответственным за различного рода документацию, в том числе за бумаги о проделанных работах, которые напрямую влияли на размер заработной платы работников.

В подчинении у мужчины находился его сын. Чтобы помочь родному человеку житель региона решил приписывать работы, которые на самом деле не выполнялись, таким образом прибавляя денежных средств к зарплате сына.

Когда обман вскрылся, специалисты посчитали, что в общей сложности сын получил около 130 лишних тысяч рублей. Отец же поплатится уголовной судимостью. Он является обвиняемым по уголовному делу за преступление, предусмотренное ч.3 ст.159 УК РФ.

Уголовное дело направлено в Курганский городской суд для рассмотрения по существу.

Источник: Ведомости Урал (vedomostiural.ru), 25.12.2023

В Оренбурге за смерть мужчины при разгрузке вагона ответил механик

Ленинским районным судом Оренбурга рассмотрено уголовное дело в отношении 59-летнего местного жителя, обвиняемого в нарушении правил безопасности при ведении иных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека.

Согласно материалам дела, подсудимый занимал должность механика по ремонту оборудования, в обязанности которого входило контролировать безопасность производства работ подчиненными, соблюдать правила охраны труда, организовывать и обеспечивать разгрузку грузов силами подчиненного персонала. Как сообщал Orenday, 24 декабря 2022 года на железнодорожной станции Меновой двор осуществлялись работы по разгрузке шрота с вагонов на служебный автотранспорт ООО «Селекционно-гибридный центр Вишневатский».

Механик дал подчиненным устное распоряжение о начале разгрузки. При этом надлежащим образом (в соответствии с регламентом) работы он не организовал. В результате допущенных им нарушений нормативных требований 55-летний слесарь-сантехник, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, залез в вагон для разгрузки, его затянуло в шрот сои и он погиб от механической асфиксии.

При ознакомлении с материалами дела подсудимый заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с полным признанием вины, которое судом, с учетом обстоятельств дела и мнения сторон, удовлетворено.

Суд признал его виновным, учитывая наличие ряда смягчающих обстоятельств, в том числе выплаты потерпевшей компенсации материального и морального вреда в размере 1 000 000 рублей, выплаты родственникам погибшего компенсации морального вреда в размере 725 000 рублей, назначил

ему наказание в виде лишения свободы на срок 2 года с лишением права заниматься деятельностью, связанной с соблюдением требований безопасности при проведении погрузочно-разгрузочных работ на срок 2,5 года.

Отметим, что это наказание считается условным – испытательный срок – 2 года. Приговор пока еще не вступил в законную силу и может быть обжалован.

Источники: ORENGRAD.ru, Orenday.ru, 26.12.2023

Из-за метели сломалась следовавшая в Челябинск «Ласточка». В миндортрансе и ЮУЖД прокомментировали ситуацию

Пассажиры скоростного поезда № 7902 Магнитогорск – Челябинск утром 26 декабря застряли в пути из-за затяжной метели. Для их доставки потребовался другой состав. Эту информацию «Вечерке» подтвердили в пресс-службе регионального миндортранса.

Авария случилась в 9:26 на перегоне Бускуль – Магнай ЮУЖД. По предварительным данным, у «Ласточки» из-за непогоды повредился токоприемник. Самостоятельно сдвинуться с места поезд не смог, ему на помощь отправили вспомогательный состав. До пункта назначения пассажиров доставят вместительной электричкой.

– Поезд доставлен в Троицк. Пассажиров пересаживают в шестивагонный пригородный состав, – уточнили в миндортрансе.

В пресс-службе ЮУЖД сообщили, что задержка поезда по техническим причинам произошла на территории Республики Казахстан. Состав опаздывает уже на три часа.

– Южно-Уральская железная дорога приносит пассажирам извинения за доставленное неудобство и предпринимает все необходимые меры для сокращения опоздания поезда, – прокомментировали в компании.

Мощный снегопад обрушился на Челябинскую область в ночь на 26 декабря. С ночи дорожные, коммунальные и экстренные службы героически борются с его последствиями. На железной дороге на расчистку путей вывели 845 человек и 29 единиц техники, но готовы усилиться еще. Непогода также накрыла Башкирию и Курганскую область, но больше всего осадков выпало в Челябинской области.

Из-за метели в регионе объявлено экстренное предупреждение. Ограничения на трассах для фур, автобусов, маршруток и такси продлили до 20 часов. В связи с этим отменены междугородние автобусы по ряду направлений.

Источники: Вечерний Челябинск, 31 канал (31tv.ru), 27.12.2023; Верстов.Инфо (verstov.info), 26.12.2023

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.